CLASSE: ...,

v Durée: 10 minutes
v L’épreuve comporte 20 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.
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ENONCE REPONSE JURY
1) Compléte. 100 — 25 = ......
65 passagers sont dans un
bus. Au premier arrét,
2) O passagers montent | passagers
et 8 descendent.
Combien y a-t-il de
passagers ensuite ?
3) Le double de 60 est : | ...,
4) Compléte. 250 + ..., = 500
5) Compléte. 4?0 4?0 a5 a8 5%0
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6) Ecris en chiffres :
cing-cent-quatre-vingt-douze
7) Calcule la différence entre
700 et 300.
Compléte cette suite
8) logique. 240 | 230 | 220 190
Entoure le nombre le plus
9) proche de 101. 99 104 110
10) Compléte. 60 + 15 + 40 + 35 = ...

ENONCE REPONSE JURY
11) Compléte. 1 heure = ... minutes
Dans une librairie, il y a 52
romans et des bandes dessinées. o
12) En tout il y a 78 livres. ... bandes dessinées
Combien y a-t-il de bandes
dessinées 7
13) La moitié¢ de 50 est : | e
Z0é a construit 4 tours
14) _ dedcubes. cubes
Combien de cubes a-t-elle
utilisés ?
Ecris en chiffres :
125 %)
) 5 unités et 7 centaines.
16) Complete. 648 — 300 = ......
Ecris le nombre qui correspond
17) a: e
5 dizaines et 48 unités
18) Complete. | x 6 = 30
19) Complete. 352 + 39 = ......
Un manteau cotite 69 €. Je
20) paye avec deux billetsde 50 €. | =

Combien doit-on me
rendre 7




